

Više od 40 godina tradicije u svijetu



Ekskluzivni brend "Biologique Recherche" dostupan profesionalcima u kozmetičkoj sferi u BiH

PLANETARNO USPJEŠNA PRIČA BIOLOGIQUE RECHERCHE...

Priča počinje sa biologom, fizioterapeutom Yvan, Josette i doktorom medicine Philippe Allouche, koji su dali trajni doprinos svijetu kozmetike i njege. Zahvaljujući kombinaciji kliničkog pristupa, koncentriranim proizvodima i preciznim protokolima za primjenu, metodologija Biologique Recherche pruža nevjerovatnu efikasnost. Proizvodi su specifični jer imaju veoma visok nivo aktivnih elemenata u biljnim, organsko-morskim i biološkim ekstraktima te odsustnost sintetičkih mirisa.

SAVRŠENA PRILIKA ZA SARADNJU SA BIOLOGIQUE RECHERCHE U BIH

Uz široku paletu profesionalnih tretmana i proizvoda, Biologique Recherche pruža kompletan poslovni paket za uspješno partnerstvo sa profesionalcima u kozmetičkoj sferi i kompanijama iz BiH koje nastoje postići nivo usluge koji je standardiziran širom svijeta. Biologique Recherche nisu proizvodi i tretmani masovnog tržišta i oni se prodaju isključivo u klinikama, salonima, SPA hotelima i ostalim ustanovama koje vode brigu na visokom nivou o klijentima. Biologique Recherche partnerima pruža



podršku u svim fazama. Svjesni smo da je znanje izuzetno važno, zbog čega osiguravamo kontinuiranu obuku kako bi svaki profesionalac koji dolazi u kontakt s Biologique Recherche proizvodima i tretmanima bio educiran i osposobljen pružiti vrhunsko znanje i vještine u skladu s definisanim protokolima. Početni program obuke obuhvata detaljne informacije o ovom brendu, proizvodima za njegu kože lica, tijela i kose, te protokolima tretmana. Očekujemo vas.

Generalni zastupnik i distributer
Biologique Recherche za BiH je
"Contour D", Sarajevo.

Više informacija na: www.contourd.ba
www.biologique-recherche.ba
Telefon: + 387 33 22 33 28

Saradnički kozmetički saloni:

"Klinika S-Tetik", Banja Luka
"Estetic Line", Banja Luka
"Mezoestetik", Banja Luka
"La Bellezza Studio", Mostar

